Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 249 Donnerstag, 27.12.2007 125. Jahrgang

■ hanhartholz ag, in Diessenhofen, CH-440.3.004.045-9, Betrieb eines Sägewerkes sowie Produktion und Vertrieb von Holzprodukten. Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 230 vom 25. 11. 2005, S. 12, Publ. 3119776). Statutenänderung: 4. 10. 2007. Aktienkapital neu: CHF 100'000.— [bisher: CHF 300'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.— Aktien neu: 1'000 Aktien zu CHF 100.— [bisher: 3'000 Namenaktien zu CHF 100.—]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 04.10.2007 werden 2'000 Namenaktien zu CHF 100.— vernichtet und zurückgezahlt. Die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 18.12.2007 festgestellt.

Tagebuch Nr. 4629 vom 18.12.2007

Tagebuch Nr. 4629 vom 18.12.2007 (04261782 / CH-440.3.004.045-9)